



Директор ДНЗ «ЯАЦ ПО».

В.М. Мельник

2019р.

1. Освітньо-кваліфікаційна характеристика випускника професійно-технічного навчального закладу

(підприємства, установи та організації, що здійснюють (або забезпечують) підготовку (підвищення кваліфікації) кваліфікованих робітників)

1. **Професія:** Кравець
2. **Кваліфікація:** кравець 2-3 розряду
3. **Кваліфікаційна характеристика**

2-й розряд

Завдання та обов'язки. Ремонтувати на машинах або вручну тканини та вироби. Виконувати строчки ручних та машинних стібків. Виготовляти вироби постільного, столового асортименту, фартухи, чохли, мішки. З'єднувати деталі швейних виробів машинними строчками різної конфігурації, дублювати дрібні деталі, виконувати штопання. Очищати готові вироби. З'єднувати вручну фурнітуру, гудзики без обмотування ніжки під час пошиття та ремонту різних виробів. Знімати фурнітуру, оздоблення, хутрянні коміри з виробів, пакувати фурнітуру, оздоблення, маркувати за номерами речі в хімічному чищенні та фарбуванні одягу.

Повинен знати: методи та прийоми ремонту, штопки, очищення готових виробів, з'єднання фурнітури, знімання: фурнітури, оздоблення, хутрянних комірів; пакування: фурнітури, оздоблення; маркування за номерами речей; технологію виконання всіх видів ручних, машинних та волого-теплових робіт, технічні умови на їх виконання; призначення та принципи роботи устаткування, яке обслуговується.

Кваліфікаційні вимоги. Повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи.

Приклади робіт

Пошиття постільної білизни (підковдри, простирадла, наволочок тощо), столової білизни (скатертин, серветок тощо), пошиття фартухів різних фасонів, виконання нескладного ремонту одягу (проклеювання, штопання тощо).

3-й розряд

Завдання та обов'язки. Шити за індивідуальними замовленнями спідниці та брюки без підкладки, шити за індивідуальними замовленнями халати, сукні, блузи нескладної технологічної обробки, а також моделі та зразки, ремонтувати натільну білизну (типу трусів і сорочок), столову та постільну (типу простирадла) білизну, рукавиці з різноманітних матеріалів на машинах або вручну відповідно до паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології обробки. Обробляти та ремонтувати підкладку, бортову і утеплювальну прокладку та

стьобати хутрянні крій з прокладкою, обметувати зрізи деталей, петель на спеціальній машині, копіювати лінії, які намітив закрійник, на симетричні деталі різними способами, пришивати гудзики з обмотуванням ніжки. Розпорювати вирази та чистити деталі, склеювати прями розриви матеріалу. Виконувати волого-теплову обробку дрібних деталей під час пошиття та ремонту різних виробів, чистити вирази у готовому вигляді. Усувати дрібні неполадки в роботі швейного устаткування, проводити його чистення та змащування.

Повинен знати: асортимент одягу; методи та прийоми пошиття, ремонту та волого-теплової обробки зазначених виробів; технологію обробки, види та властивості матеріалів, що використовуються; будову та правила експлуатації обладнання, що обслуговуються.

Кваліфікаційні вимоги. Повна загальна середня освіта та професійно-технічна освіта без вимог до стажу роботи або повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві. Підвищення кваліфікації та стаж роботи за професією кравець 2 розряду – не менше 1 року.

Приклади робіт

Виготовлення виробів постільного, столового асортименту, фартухи, чохла, штори, мішки. Пошиття спідниці, штанив, сукні, халату, пошиття блузи, виконання часткового ремонту середньої складності, пошиття штор.

Порівняльна таблиця завдань та обов'язків кваліфікаційної характеристики та професійних профільних компетентностей

Код компе тентно сті	Найменуван ня компетентно сті	Згідно з ДКХП (2-й розряд)	Згідно з ДКХП (3-й розряд)
КРВ- 3.1.1	Виготовлення виробів постільного, столового асортименту, штор, дамбрекенів	Виконувати строчки ручних та машинних стібків, з'єднувати деталі швейних виробів машинними строчками при виготовленні виробів постільного, столового асортименту. Виконувати штопання, очищати готові вирази, з'єднувати вручну фурнітуру, знімати фурнітуру, оздоблення, пакувати фурнітуру, оздоблення	
КРВ- 3.1.2	Виготовлення фартухів	Виконувати строчки ручних та машинних стібків. Виготовляти фартухи, чохла, мішки. З'єднувати деталі швейних виробів машинними строчками різної конфігурації, дублювати дрібні деталі, виконувати штопання. Ремонтувати на машинах або вручну тканини та вирази. Очищати готові вирази.	

Код компетентності	Найменування компетентності	Згідно з ДКХП (2-й розряд)	Згідно з ДКХП (3-й розряд)
КРВ – 3.2.1	Виготовлення спідниці	З'єднувати вручну фурнітуру, гудзики без обмотування ніжки під час пошиття та ремонту різних виробів. Знімати фурнітуру, оздоблення, хутряні коміри з виробів, пакувати фурнітуру, оздоблення, маркувати за номерами речі в хімічному чищенні та фарбуванні одягу	Шити за індивідуальними замовленнями спідниці, а також моделі та зразки відповідно до паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології обробки спідниць. Обметувати зрізи деталей, петель на спеціальній машині, копіювати лінії, які намітив закрійник, на симетричні деталі різними способами. Пришивати гудзики з обмотуванням ніжки. Розпорювати вирази та чистити деталі спідниці. Виконувати волого-теплову обробку спідниці, чистити виріб у готовому вигляді. Усувати дрібні неполадки в роботі швейного устаткування, проводити його чищення та змашування при пошитті спідниці
КРВ – 3.2.2	Виготовлення штанів		Шити за індивідуальними замовленнями брюки без підкладки, а також моделі та зразки, відповідно до паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології обробки штанів. Обробляти та ремонтувати підкладку, обметувати зрізи деталей, петель на спеціальній машині, копіювати лінії, які намітив закрійник, на симетричні деталі штанів різними способами, пришивати гудзики з обмотуванням ніжки. Розпорювати вирази та чистити деталі штанів, склеювати прямі розриви матеріалу. Виконувати волого-теплову обробку штанів, чистити виріб у готовому вигляді. Усувати дрібні неполадки в роботі швейного устаткування, проводити його чищення та змашування при

Код компетентності	Найменування компетентності	Згідно з ДКХП (2-й розряд)	Згідно з ДКХП (3-й розряд)
		виготовленні штанів	
КРВ – 3.3.1	Виготовлення сукні нескладної технологічної обробки		<p>Шити за індивідуальними замовленнями сукні нескладної технологічної обробки, а також моделі та зразки відповідно до паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології обробки суконь. Обметувати зрізи деталей, петель на спеціальній машині, копіювати лінії, які намітив закрійник, на симетричні деталі різними способами, пришивати гудзики з обмотуванням ніжки. Розпорювати вироби та чистити деталі сукні, склеювати прямі розриви матеріалу. Виконувати волого-теплову обробку дрібних деталей сукні під час пошиття та остаточну волого-теплову обробку виробу. Чистити сукню у готовому вигляді. Усувати дрібні неполадки в роботі швейного устаткування, проводити його чищення та змашування при виготовленні сукні</p>
КРВ – 3.3.2	Виготовлення халату нескладної технологічної обробки		<p>Шити за індивідуальними замовленнями халати, нескладної технологічної обробки відповідно до паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології обробки халатів. Обметувати зрізи деталей, петель на спеціальній машині, копіювати лінії, які намітив закрійник, на симетричні деталі різними способами, пришивати гудзики з обмотуванням ніжки. Розпорювати вироби та чистити деталі халату, склеювати прямі розриви матеріалу. Виконувати волого-теплову обробку дрібних деталей виробу та остаточну волого-теплову обробку халату. Чистити виріб у готовому вигляді. Усувати дрібні неполадки в роботі швейного устаткування, проводити його чищення та змашування при виготовленні халату</p>
КРВ –	Виготовлення блузи	3	<p>Шити за індивідуальними замовленнями блузи нескладної технологічної обробки, а також моделі та зразки відповідно до</p>

Код компетентності	Найменування компетентності	Згідно з ДКХП (2-й розряд)	Згідно з ДКХП (3-й розряд)
3.3.2	застібкою нескладної технологічної обробки	Згідно з ДКХП (2-й розряд)	Згідно з ДКХП (3-й розряд)
КРВ – 3.4.1	Проведення нескладного ремонту окремих деталей виробів	<p>Ремонтувати натільну білизну (типу трусів і сорочок), столову та постільну (типу простирадло) білизну, рукавиці з різноманітних матеріалів на машинах або вручну відповідно до паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології обробки. Обробляти та ремонтувати підкладку, бортову і утеплювальну прокладку та стьобати хутряний крій з прокладкою, обметувати зрізи деталей, петель на спеціальній машині. Пришивати гудзики з обмотуванням ніжки. Розпорювати вироби та чистити деталі, склеювати прямі розриви матеріалу. Виконувати волого-теплову обробку дрібних деталей під час пошиття блузи та остаточної волого-теплову обробку виробу. Чистити вироби у готовому вигляді. Усувати дрібні неполадки в роботі швейного устаткування, проводити його чищення та змащування при виготовленні блузи</p>	<p>паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології обробки блуз. Обметувати зрізи деталей, петель на спеціальній машині, копіювати лінії, які намітив закрійник, на симетричні деталі різними способами, пришивати гудзики з обмотуванням ніжки. Розпорювати вироби та чистити деталі блузи, склеювати прямі розриви матеріалу. Виконувати волого-теплову обробку дрібних деталей під час пошиття блузи та остаточної волого-теплову обробку виробу. Чистити вироби у готовому вигляді. Усувати дрібні неполадки в роботі швейного устаткування, проводити його чищення та змащування при виготовленні блузи</p>
КРВ – 3.4.2	Пошиття штор	<p>Виконувати строчки ручних та машинних стібків. Виготовляти вироби постільного, столового асортименту, фарухи, чохла, штори, мішки. З'єднувати деталі швейних виробів машинними строчками різної конфігурації. Очищати готові вироби</p>	<p>Виконувати строчки ручних та машинних стібків. Виготовляти вироби постільного, столового асортименту, фарухи, чохла, штори, мішки. З'єднувати деталі швейних виробів машинними строчками різної конфігурації. Очищати готові вироби</p>

5. Вимоги до освітнього, освітньо-кваліфікаційного рівнів, кваліфікації осіб, які не підлягають атестації за професією Кравець 2-3-го розряду

5.1. При вступі на навчання

Повна або базова загальна середня освіта.

5.3. Після закінчення навчання

Повна або базова загальна середня освіта, професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Кравець 3-го розряду; без вимог до стажу роботи.

6. Сфера професійного використання випускника

КВЕД ДК 009:2010; Виробництво одягу.

Виробництво одягу, крім хутряного.

7. Специфічні вимоги

7.1. Вік: прийняття на роботу здійснюється відповідно до законодавства.

7.2. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993).

7.3. Медичні обмеження.

Основа: ДСПТО 7433. С.14 - 2016

Схвалено на засіданні

педагогічної ради

Протокол № 7

Від «15» 06 2019 р.

Розглянуто на засіданні

предметно-методичної комісії

Протокол № 10

від «17» 06 2019р

Голова МК Хоптяр І.М. Хоптяр